

Уроки балета и беседы о журналистике

На уходящей неделе в столице развернулся масштабный праздник: город стал завершающей точкой республиканской общественно-культурной акции, прошедшей по всей стране. Яркие, красочные и увлекательные мероприятия сменяли друг друга, подарив участникам море впечатлений. На некоторых интересных площадках побывала и корреспондент «Гомельская правда».

ИСКУССТВОМ ЕДИНЫ

Прима-балерина Большого театра, заслуженная артистка Беларуси Людмила Хитрова, премьер Большого театра Константин Белохвостик и артист балета, хореограф-постановщик Анастасия Голешева провели мастер-класс для учащихся Белорусской хореографической гимназии-колледжа.

– Моральная подготовка к обычному выступлению и к мастер-классу существенно отличается. Во время традиционных репетиций мы слушаем педагога, а здесь сами выступили в роли наставников. Я очень рада, что мне представилась такая возможность, потому что юные артисты меня очень вдохновляют своей непосредственностью, горящими глазами и желанием учиться новому, – отметила Людмила Хитрова.

Воспитанники столичной гимназии-колледжа наперебой задавали гостям вопросы. Ребята интересовались, как спикеры пришли в балет, какие чувства они испытывают, выходя на сцену, какой предмет больше всего не любили в школе и что бы посоветовали прочесть 15-летнему подростку.

ПОДАРКИ ПРЕЗИДЕНТУ И МАСТЕР-КЛАССЫ ОТ ЖУРНАЛИСТОВ

Впечатляющее мероприятие под названием «Ночь открытий» прошло в Национальной библиотеке. Одной из самых сильных точек притяжения минчан и гостей столицы стала выставка подарков Президенту Беларуси от трудовых коллективов «С любовью и благодарностью». Среди многочисленных экспонатов – подарок от коллектива МТЗ

ФОТО
на GP.VY



На мастер-классе «Земля талантливых людей» каждый мог научиться новому. ФОТО АВТОРА

– модель трактора «Беларус-4522», портрет Александра Лукашенко, врученный председателем Белтелерадиокомпании Иваном Эйсмонтом от лица журналистов страны, а также уменьшенная хрустальная копия автомобильного Восточного моста через реку Неман, открытого после реконструкции. Этот сувенир подарил губернатор Гродненской области Владимир Караник.

Много слушателей было и на площадке Белорусского союза журналистов «Акулы пера современных медиа». Главный редактор газеты «Минский курьер» Кирилл Казаков, военкор, политический и экономический обозреватель Ксения Лебедева, телеведущая, журналист-международник Виктория Сенкевич и политический обозреватель Андрей Сыч пообщались с начинающими и уже состоявшимися корреспондентами на важные для страны темы, поделились интересными случаями из собственной практики и провели мастер-классы.

– Все то, что происходит сейчас в белорусской журналистике, – абсолютная честность. Причем неважно, это записанные программы или прямые эфиры, – подчеркнул Кирилл Казаков.

Отечественные медиаэксперты выступили также на площадке «Полит Stand Up» от ОНТ и «Агитация без пропаганды» с Григорием Азаренком».

На «Ночи открытий» можно было увидеть большое количество выставок, принять участие в мастер-классах по народному творчеству, пройти квест, научиться искусству дефиле от «Мисс Беларусь – 2023» Элеоноры Качаловской, пройти урок по актерскому и ораторскому мастерству, посмотреть выступление белорусских артистов, блогеров и многое другое.

– Прекрасное мероприятие, которое нас объединяет, напоминает, что мы одна единая страна. Организовали много интересных площадок на любой вкус. Понравилось, что и взрослые, и дети смогли найти себе занятие по душе и научиться чему-то новому, – поделилась минчанка Аляся Бащице.

Многодетная мама пришла на праздник с дочерьми Верой, Марией и Ефросинией. Девочкам особенно запомнились квест и выступления любимых блогеров. Порадовали детей и подарки за активное участие.

Елизавета ОРЛОВА